

一九五〇年八月二十四日阿爾巴尼亞外交部次長致安全理事會主席及祕書長電

〔原件：法文〕

〔一九五〇年八月二十八日〕

茲奉阿爾巴尼亞人民共和國政府命，謹向閣下提出下列聲明：

自美國無端武裝干涉朝鮮事務以來，美國空軍奉美國政府之命，對朝鮮無防禦的城市村鎮，慘無人道地濫施轟炸，引起全阿爾巴尼亞人民的深切憤慨。美國的武裝干涉以及對平民、醫院、救護車、學校、文化機構和其他公共屋宇等有計劃地殘酷轟炸，透露美國帝國主義的野蠻計劃，抵觸聯合國憲章及國際法中最基本的原則。

阿爾巴尼亞人民共和國政府表達阿爾巴尼亞人民的高尚人道觀念，與全體進步人類相呼應，對美國干涉主義者這些罪行，提出最堅決的抗議，同時充分同情朝鮮民主主義人民共和國八月五日向安全理事會所提對美國慘無人道的轟炸的抗議〔S/1674〕。阿爾巴尼亞人民共和國政府要求採取必要的措施，以制止美國空軍的此種罪惡行動。為此，它堅決支持並贊同蘇聯代表團一九五〇年八月八日在安全理事會所提關於禁止慘無人道地野蠻轟炸朝鮮平民及城鎮人烟稠密地區的提案。

阿爾巴尼亞外交部次長
(簽名) Mihal PRIFTI

一九五〇年八月二十六日匈牙利外交部長致祕書長電

〔原件：英文〕

〔一九五〇年八月二十八日〕

為確保各國間的持久和平起見，匈牙利人民共和國政府認為必須迅速解決目前國際情勢中最迫切的朝鮮問題，因此，完全支持蘇聯一九五〇年八月四日向聯合國所提的議案〔S/1668〕，並認為應(1)准許朝鮮人民代表陳述意見；(2)終止目前朝鮮軍事行動，在朝鮮境內的所有外國軍隊一律同時撤退；(3)邀請中華人民共和國代表出席安全理事會。

同時，匈牙利人民共和國政府聲明完全同意朝鮮民主主義人民共和國一九五〇年八月五日致聯合國安全理事會的電報〔S/1674〕。匈牙利人民及匈牙利人民共和國政府完全同情朝鮮人民的憤怒，同時，以自己的名義，對美國空軍不顧一切國際法原則及國際協定，慘無人道地轟炸朝鮮城市村鎮，屠殺朝鮮平民，即手無寸鐵的婦孺亦不能免，表示抗議。匈牙利人民共和國政府與朝鮮民主主義人民共和國政府完全同意，要求聯合國安全理事會採取種種必要措施，使此種轟炸立即停止。

匈牙利外交部長
(簽名) Gyula KALLAI

一九五〇年八月二十七日中華人民共和國中央人民政府外交部長致祕書長電

〔原件：英文〕

〔一九五〇年八月二十八日〕

據我東北人民政府報告，八月二十七日，美國侵略朝鮮軍隊的軍用飛機侵入我中華人民共和國領土上空，沿鴨綠江右岸掃射我建築物、車站、車輛、及中國人民以致傷亡等事，情形極為嚴重。

事實經過是八月二十七日上午十時零四分，有美國 B—29 飛機兩架，飛抵鴨綠江中游右岸輯安城及其附近上空，盤旋偵察十餘分鐘。同日上午十時零五分，有美國 P—51 飛機三架及蚊式飛機一架共四架，飛抵鴨綠江上游右岸臨江城及其附近大票子車站地區上空，先在大票子對車站掃射兩分鐘，繼在鐵路線掃射兩分鐘，擊壞機車一輛，至十一時零四分，在同一地區上空，又來美國飛機四架，對江橋一帶掃射十一分鐘，擊壞機車二輛，客車一輛，守護車一輛，傷司機一人，居民一人。同日十四時三